



USAID
OD AMERIČKOG NARODA

Uspješna poduzetnica i samohrana majka koja ostvaruje snove drugih

“Fond za podršku u razvoju biznisa marginaliziranim grupama žena”



Naziv projekta: Fond za podršku u razvoju biznisa marginaliziranih grupa žena

Trajanje projekta: 1. 10. 2016. - 28. 10. 2017

Finansiranje: 680.000 KM

Projekt je implementiran u: Zvorniku, Livnu, Kalinoviku, Visokom, Rudom, Tešnju, Tesliću, Konjicu i Prijedoru

Sažetak projekta: USAID-ov Program podrške marginaliziranim grupama u saradnji sa 9 jedinica lokalne samouprave pruža podršku u razvoju biznisa marginaliziranih grupa žena.

Podrška je namijenjena malim i srednjim biznisima kojim upravljaju žene sa invaliditetom, majke djece sa invaliditetom, žene iz ruralnih područja, žene žrtve nasilja, mlade nezaposlene žene...

Da će njen san postati stvarnost Ajla se nije nadala. Sanjarka iz Tešnja, puna optimizma i želje da napravi više sanjala je o vlastitom biznisu, boljem životu za nju i njenog sina, ali i danima koje će ona drugim činiti sretnijim.

Jako rano Ajla se suočila sa jednim od najtežih životnih zadataka i izazova. Život joj je dodijelio ulogu samohrane majke, a ona je odlučila savršeno odigrati. Odlučila je da joj majčinstvo bude izazov, a sada već desetogodišnji sin motivacija i inspiracija za sve postignute i buduće uspjehe. Sin joj je bio motivacija i da se upusti u svijet poduzetništva, da u Tešnju, maloj čaršijici, postigne više. Ajla nije imala posao, a sinu i sebi morala je osigurati sredstva za život.

Do ideje za pokretanje biznisa došla je gledajući film, ali imala je samo ideju. Bez posla i novca nije je mogla realizovati, ali nije odustajala od potrage za rješenjem. Trebala joj je pomoć da napravi prve korake, a za poslije nije mnogo brinula. Vjerovala je da će joj njena volja, predanost i naporan rad donijeti rezultate koje je priželjkivala.

„I zvijezde su se poklopile.“ – sa smješkom govori Ajla.

Da počne, pomogli su joj USAID-ov Fond za podršku u razvoju biznisa marginaliziranih žena i Općina Tešanj. Kroz Fond za podršku u razvoju biznisa marginaliziranih grupa dodijeljena su joj sredstva za pokretanje biznisa, a Ajla je znala šta želi i treba uraditi. Postala je ponosna vlasnica Agencije za organizovanje događaja – JOY.

Ajla sada unosi dašak sreće u mnoge porodice, djetinjstva čini ljepšim, Tešanj življim, a život svog sina i sebe lagodnijim i sigurnijim.

Od novca koji je dobila od Fonda i Općine, Ajla je registrovala vlastiti biznis, kupila neohodnu opremu i upustila se u avanturu ostvarivanja snova.

Za djecu Ajla danas organizuje tematske rođendanske zabave, edukativne radionice i kurseve, jer im želi pružiti ljepše djetinstvo, a onim nešto starijim važne trenutke čini nezaboravnim.

„Radim sve što je lijepo. Organizujem i rođendane i poslovne zabave i otvorenja. Najmlađi Tešanjci uvijek su u fokusu jer njima to priređuje najviše sreće. Organizovala sam za njih i dodjelu paketića i maskembal, uživamo zajedno. Sretna sam da su se moji snovi ostvarili, ali i da ih ja mogu ostvarivati drugima. Sretna sam i što radim ono što volim, ali i zbog podrške mojih sugrađana.“ – ističe Ajla, koja svaki trenutak koristi za osmišljanje bolje i bogatije ponude njene male stvaralaonice sreće – JOY event agencije.

Ajlina agencija organizuje rođendanske zabave, poslovne prijeme, porodične dane i uljepšava početke drugih.

Priča agencije je priča koja se gleda – ističe Ajla, jer u svako dešavanje je utkano mnogo ljubavi i pažnje. Mnogo želje da očekivanja budu ispunjena, a snovi ostvareni baš onako kako su Ajlini ostvareni kada joj pružena podrška za osnivanje Agencija.

Ajla je jedna od stotinu žena kojoj su USAID-ov Program podrške marginaliziranim grupama i devet lokalnih uprava omogućili da pokrenu i razvijaju vlastiti biznis. Biznis koji im prvenstveno osigurava egzistenciju, samostalnost, ali i vraća vjeru u bolje sutra.